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「動物とのふれあい」についての意識調査

「動物とのふれあい」についての意識調査

動物園・水族館における「動物とのふれあい」についてのアンケートです。

京都市動物園に限らず，「動物とのふれあい」についてのお考えをお聞かせください。


今回のアンケートは個人が特定できるような情報は問いません。

みなさまからいただいたご回答は，動物園の運営管理に活かしていきます。


また，結果は集計し，公表させていただく可能性があります。

ご協力いただけますと幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。

1.「動物とのふれあい」と聞いて，どのように感じますか（複数回答可）
必須


参加したい 
　　　 
 
参加したくない 
　　　 
 
好き 
　　　 
 
嫌い 
　　　 
 
特に何も思わない 
　　　 
 
楽しそう 
　　　 
 
動物が
かわいそう（気の毒） 
　　　 
 
動物にたくさんさわれそう 
　　　 
 
こわい 
　　　 
 
その他（自由記述） 
 
　　　 
 


2.「動物とのふれあい」で得られることは何だと思いますか？
必須


動物の感触 
　　　 
 
動物のあたたかさ 
　　　 
 
心に残る体験 
　　　 
 
写真・画像 
　　　 
 
動物についての知識 
　　　 
 
楽し
い思い出 
　　　 
 
命の大切さ 
　　　 
 
その他（自由記述） 
 
　　　

3.ふれあう動物はどのように感じていると思いますか？


喜んでいる 
　　　 
 
嫌がっている 
　　　 
 
何とも感じていない 
　　　 
 
その他（自由記述） 
 
　　　

4.「動物とのふれあい」について思うことをお聞かせください。
必須

自由にお書きください。



5.あなたはどれに当てはまりますか。


小学生 
　　　 
 
中学生 
　　　 
 
高校生 
　　　 
 
大学生・専門学校生 
　　　 
 
上記以外 
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確認する

Copy r i gh t  (C )  C i t y  o f  Kyo to  A l l  r i gh t s  r ese r ved .


